' Catalogo Técnico

Valvula Direcional

Solendide 1SO 5599
Série VB _ISO




Série VB_ISO

Vantagens

- Corresponde a ISO 5599
- Corpo resistente
- Montagem em Manifold ISO 1,2 e 3

- Opgdes de conexdes elétricas

Caracteristicas Técnicas

Modelo VB1|VB2| VB3
Acionamento Solendide Pilotada
Funcao 5/2 e 5/3

Fluido Ar comprimido

Presséao de Trabalho 1,5~ 10 Bar 2~10Bar
Temperatura 5°~60°C

Tempo Resposta (ms) 25 ou menos 35 ou menos
Frequéncia (Ciclos/Sec) 5 3
Lubrificagado N&o necessaria*

Classe de Isolamento Classe F

Variagdo Tensao Admissivel +10% da Voltagem Nominal
Consumo AC3.5VA(60Hz) / DC2.5W

*Se optar por realizar a lubrificagéo, obrigatorio utilizar o 6leo ISO VG32

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




Série VB_ISO

Graficos de Vazao

* VB1
Gréfico de Vazéo (L/min)
2500
2000
E ——"""‘-,'—
£ 1500 — - .
£ 10 —t e T
= — e T ! 512
S 500 -t
(¢ e l . —3
QO i 1 | 1 i |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Bar
* VB2
Grafico de Vazao (L/min)-
8000 I l —
7000 : g 1 1
= 6000 N |
£ 5000 i
~ | | | |
=3 4000 R !
T 3000 e et |
C 2000 S et M
1000 F ..,,,4.— - }
0 L ] |
1 2 3 1 5 6 7 8 9 10
Bar
* VB3
Grafico de Vazao (L/min)
800
7000 T
= 6000 I
£ 500 ——=
S I
400 -
i
300 -
200 >
1000 - I Zj:; H
B S E— — —
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
(bar)

@GHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




Série VB_ISO

Codificacao
VB| | - | | - | | | | - | | - |
Modelo Conector Piloto Externo
1]1S01 - | Sem Conector | | = | Sem Piloto
2|1SO 2 D | Conector DIN | | W| Piloto Externo’
3[ISO3 "Exceto para opgdo com
piloto interno
Posicdo Tensiao ou Piloto “BOBINA A PROVA DE EXPLOSAO”
EX SOMENTE PARA OPGAO
5/2 vias Simples Solendide 24 24Vcc DE 24Vec e 220Vea
S 4 24A 24\ ca
A/ 110 | 110 Vea
513 220 220 Vca
5/2 vias Duplo Solendide ESll 360 Vea
4 P Pilotada
o S ANIIVA
513
5/3 vias Centro Fechado
Duplo Solenodide
F 2 4
.
5/3 vias Centro Negativo
Duplo Solendide
N 4
513
5/3 vias Centro Positivo
Duplo Solenoide
P 2 4
513
Exemplo:

VB1-S-24D-EX Valvula ISO 1, 5/2 vias Simples Solenéide, Tensdo 24Vcc,
Conector DIN, Bobina a prova de explosao

VB2-F-220D-W Valvula ISO 2, 5/3 vias Centro Fechado Duplo Solenoide,
Tensao 220Vca, Conector DIN, Piloto Externo

@GHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




Série VB_ISO

Dimensional Pilotada VB1

/Placa = *EDL @

W‘:LHUZ—E” ° . & ﬂg &)
X |
U U |
A el
T T
U U
ol@ J[a]/m] o]
T 10l ¢g®
lHera
f & ©)
O 1I=11dll o]
il
[ | 0

|

|

|

|

I

I
= |
92.0

73.0

|

I

N

I

» l
[

37.0

utos Pneumaticos




Série VB_ISO

Dimensional Solendide VB1

max10.0 ‘ 152.0 ‘ ‘mOXW0.0

#ﬁ
s
)
=
1

=
|
=
36.0

109.0
144.5
4—M5x0.8 18.0
[EENEEms]
B2 e e o 2l = IR
X) &
n & o | g
O [[EB1-Y]]l O
36.0
max10.0 152.0 _ . max10.0

]
K=
N
©

E3
S
| ®

o P
=

125.0




Série VB_ISO

VB2

S-

D

Dimensional Solenoide VB2

*VB2-

D-__

D

(Bloqueio por alavanca) ] max10.0 159.0 max10.0
Botéo Manual 7%
Botao Manual
— H — 12 o
(Piloto Externo M5x08) H] B B Mg =
Placa 1 ’ ] i
2 [ ] ]
5 LEU i i) i e
Do i‘B‘% %‘B‘Ej s
g ¢ * "
Aﬁ ﬁ L
U ﬁ - L‘H -
4—M6x1.0 il
11;5 @
121.5
130.5 151
*VB2-F- D *VB2-N- D
max10.0 159.0 max10.0 max10.0 159.0 max10.0
a_ﬁi— Botado Manual —f—ﬁf ;2; a_—i— Botdo Manual ,—j—ﬁz o
g3l | ERISES Il | 1H s
[ ] ] [ ] ]
| | __prg m L __mg
i il it e E
-1 _ _ _ 1 -1 — _ —
! ~ ! —
139.5 139.5
151.5 151.5
*VB2-F-_ D
max10.0 159.0 max10.0
a—~>— Botdo Manual 0o
— — =
1N " Hs
[ 1 ]
i1 ﬂﬁg
i s s

i
!

i
i

1395

151.5

@GHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos



Série VB_ISO

Dimensional Solendide VB3

* 5/2 Vias Simples Solendide

168.0 __ Max10.0 100.0

I i 4—M8x1.25 390
| DH‘D‘HDJ \h
o o — — ® OO‘O
- - < 3 <2
- BT TECT » ‘ |
o LB ] b1d @ o T B o
- = i ‘ 64.0 m‘
éj} é\) & 3@ 130.0 7
o o 2—»11.0 Furo
150.0 0 &u* G1/8
* 5/2 Vias Duplo Solendide
ax10. . ax10. _ 1006
Max10.0 H 160.0 H M 1070 fi D 4—M8x] 25 390
B & o
=1 . -1 ik
o i ‘
RS G o o ERv R —
WA ¥ Bl \ 64.0 @‘
(@] (@)
= < ‘ 130.0
e N T 2—911.0 Furo
166.5 B .
10.5 uf o1 /8
* 5/3 Vias Duplo Solendide
Max10.0 _ | 160.0 . Max10.0 100.0
] I 64.0 4—M8x1.25 350

t

@ i

| |

|

|

184.0

HiDkpes

)
o

48.0

100.0

T

@
O
45.0
0_

|

115.0
N
-
|
|
|
i
—®

3

— o
(&N L
o [
oo

L 2—911.0 Furo

o

o

(@)
23.0

— 7 \qGi1/8

@GHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




Série VB_ISO

Dimensional Pilotada VB2

c1/8

Placa =

17TT] SR I T
U U

118.5

48.0
T
64.0
55.0

|
i
—
Tl,
1
64.0

o
3 - 8 (=) )
@ENEEIENE)
48.0 4.5
F= =
111 = |

115.0

S ) 7O S——

@GHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




Série VB_ISO

Dimensional Interface Regulador de Pressao

36 4-@5.3THRU
5.7
NLEY s\ )
©_+ = 5 -
- ¥ O ) 2
= o ©
e - - - - -«
> o y =
NS “
o
239
Manémetro (tipo horizontal) R(PT)1/8 8 x Parafuso MAx15L
Punho ajuste de pressao
SOCKET
Hex 14
@]
o
&
o
_ 1_£ _ _ _ - Y
o
© )
— o
©
1 ©
40 Gaxeta (Tipo flush) 8 032
(27) 12 80 39.3 40
(MAX80) 169,5 (Botéo de trava), AB Tipo descompressor 3,4 (Trava ajuste liberada;
157,5 (Botéo de trava), P Tipo descompressor '
* VVB2-R
4-96.3THRU
g+ — |— —H
Manémetro
(tipo horizontal) R(PT)1/8 8-M5x18L SCREW Punho ajuste de pressao
Soquete ‘
—] Hex14 M
)
& ‘ I
1 . 1 4 41 _— 1 | i i al @
pa 7] jis]
‘ |
o w
3 g | 5
— @
! 2
a Gaskel(Flush Type) = 940
(27) 12 94 50.6 50
(MAX.80) 212,3 (Botéo de trava), AB Tipo descompressor 2,5 (Trava ajuste liberada)

200,3 (Botao de trava), P Tipo descompressor

@GHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




Série VB_ISO

Sub Base Individual

. 02 | 03|04 |06 |10
Cadigo
1/4"| 3/8" [ 1/2" | 3/4" | 1"
VVB1 ° ° ° 01
VVB2 ° ° °
VVB3 ° °

*Bloco Acompanha Vedagéo

Exemplo: VVB1-04-01 | VVB2-06-01

Vedagéo da Sub Base
(Material: NBR)

Sub Base da Valvula
(Material: Aluminio)

Cédigo Vedacgao Sub Base
VB1-GS | VB2-GS | VB3-GS

@GHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




Série VB_ISO

Interface Regulador de Pressao

o

Caracteristica Técnica
Cadigo VVB1-R VVB2-R

Fluido Ar Comprimido

Pressao de Trabalho 1,5~ 10 Bar
Pressao de Teste 15 Bar
Saida para Manémetro Rc(PT)1/8"
Com Alivio Sim
Lubrificagao N&o necessaria®

*Se optar por realizar a lubrificagdo, obrigatério utilizar o éleo ISO VG32

@GHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




Série VB_ISO

Vantagens

- Corresponde a ISO 5599
- Corpo resistente

- Facil montagem

Codificacao Sub Base Modular

Cddigo Rosca Estacoes
VVB1 02 (G1/4")

VVB2 03 (G3/8") 2a10
VVB3 04 (G1/2")

*Limite Maximo 10 estag¢des. *Bloco Acompanha Vedagao

Exemplo: VVB1-02-08 | VVB2-03-04 | VVB3-04-06

@GHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




Série VB_ISO

Dimensional Sub Base Individual

62.0 37.0
*VVB1
50.0 28.0
38.0 22.0
14.0 4—¢7.0 Hole
: 28.0 14.0
Port Thread
4-M5x0.8 DP8.0 ~\ x
== oy
N il
YV
A—h a4
o o o rkih o\ ol o © o o
5 d g PedEb by | g 8 2 g
¢=p D1
AN AT—Dh
O =
1 == O .
& &
\V
Port Thread
[ |— MODELO | A(4).B(2) P(1)  |R1(5),R2(3)
f’: SIB41-S(P) | G1/4 Gi/4 G3/8
= 0.0 ‘ SIB42-S(P) | Ga/s G3/8 G3/8
= 9.0 |_ |
| SIB43-S(P) | G1/2 G1/2 G1/2
*VVB2
75.0 48.5
485 62.0 D
B 38.0 23.0
4—M6x1.0 DP9.0\
= (1
/:\ )an el AY \/
\ ™ ]
AN | Iy
o o o o
_ — 1T [\ ,,\
< 8 g o = FEDo I J C/ ©
I A
| | Y
e = fan)
= %)
Jan
~ +
2—97.5 Hole
i
Rosca A B (¢} D
G3/8 36.0 | 19.0 [60.0 |29.0 / o
G1/2 31.0 | 23.0 |632 [32.0 "
261 /8—1 10.0
G3/4 36.0 | 23.0 |67.2 [26.3 |

@GHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




Série VB_ISO

Dimensional Sub Base Modular

L6

D6

/

©
©
o

5
5
!
5

© : P o| P o| € o| P o
= =1 o= @ o= B o
: Epol Epeo| EPpol EP O g
VP9eds |ed=> |oda> |o @ |~
b i b i
o d[Jed[ ) ed[ped[ )

Cédigo B1 | B2 | B2 D1 D2 D3 D4 D5 D6 H1 H2 L1 L2 L3 L4 L5 L6
VVB1 43 |22 | 215 |G3/8 | G1/8 | G1/4 o7 $5.5 | G1/4 46 | 50.5 | 110 95 82 28 95 22
VVB2 56 | 26 | 27 |Gl/2 | G1/8 | G3/8 $9 $6.5 | G3/8 47 60 135 | 115 96 35 115 | 28
VVB3 71130 | 35 Gl" | G1/8 | G1/2 $12 $9 | G1/2 56 66 190 | 168 | 148 | 52 168 | 38

@GHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




Série VB_ISO

Acessorios para Manifold Modular

 Tampa Lateral

*Acompanha os grampos de montagem e vedagéo.

» Base para Montagem

*Acompanha os grampos de montagem e vedagéo.

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




Série VB_ISO

A Precaugoes

» A GHPC do Brasil ndo se responsabiliza pelo uso indevido, mau uso, do equipamento.
* A utilizagdo de maquinas e equipamentos pneumaticos deve ser feita apenas por profissionais qualificados.
» Nao exceder as especificagdes descritas no catalogo, afim de evitar danos a integridade fisica do produto e/ou operador.

* Garantir o total cuidado no manuseio e instalagéo do produto afim de evitar choques e/ou quedas a pega.

Caso venha acontecer, mesmo que aparentemente intacto, podera ter causado danos a sua fungao.

» Garantir total limpeza dos tubos e conexdes antes de serem conectados ao produto.

» Lubrificacdo NAO NECESSARIA, independente do meio em que a peca esteja sendo utilizada. (Ex.: Poeira, foligens, etc.)

@GHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17

